
Udviklingen i virksomhedernes tilfredshed med Ishøj 
Kommunes virksomhedsservice (1. kvartal 2023 til 1. kvartal 2024) 
Tal i nedenstående figurer er i procent, bortset fra benchmark-figuren, der er baseret på en pointscore. 
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DISCLAIMER: Pga. systemskifte fra Momentum til Fasit (og pga. ændret registreringsadfærd) er respondenter til undersøgelsen udtrukket anderledes i 1. kvartal 2023 
end i de to efterfølgende kvartaler. Dette kan have haft indvirkning på resultaterne. 
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